

ТАБУНСКИЙ СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ТАБУНСКОГО РАЙОНА АЛТАЙСКОГО КРАЯ

Р Е Ш Е Н И Е

/двенадцатая сессия седьмого созыва /

16.04.2024

№

6

с. Табуны

Об итогах работы администрации Табунского сельсовета за 2023 год.

Заслушав доклад главы сельсовета В.Н.Тараненко об итогах работы за 2023 год, сельский Совет депутатов отмечает, что работа администрации сельсовета осуществлялась в полном соответствии с Федеральным Законом №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования Табунский сельсовет Табунского района Алтайского края. Администрацией сельсовета принимались меры по решению задач социально-экономического развития, сохранению социальной стабильности и повышению эффективности расходования бюджетных средств. Созданы условия для бесперебойного функционирования объектов социальной, культурно-массовой и бытовой сферы. Уделялось внимание вопросам благоустройства территории, содержанию памятных мест на территории муниципального образования, сельский Совет депутатов р е ш и л :

1. Отчёт о работе администрации Табунского сельсовета за 2023 год принять к сведению.
2. Считать первоочередными задачами в деятельности администрации сельсовета:
 - решение вопросов наполняемости бюджета за счет сбора налогов, продолжения оформления в собственность бесхозных земельных участков;
 - эффективное использование финансовых, экономических, организационных и кадровых ресурсов для комплексного социально-экономического развития территории;
 - организацию взаимодействия организаций, учреждений, предпринимателей, частных лиц при решении вопросов местного значения, в т.ч. вопросов благоустройства сел сельсовета;
 - проведение разъяснительной работы среди населения по увеличению ЛПХ;

- продолжение работы по созданию и совершенствованию условий для организации досуга населения, развития спорта, творческого потенциала и формирования здорового образа жизни.

3. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на постоянные комиссии Табунского сельского Совета депутатов.

4. Данное решение обнародовать в установленном порядке путём размещения на сайте Табунского сельсовета <https://tabuny.gosuslugi.ru>.

Председатель сельского
Совета депутатов

П.П.Федосов

Отчет об итогах работы администрации Табунского сельсовета Алтайского края за 2023 г.

В 2023 году на территории сельсовета проживали 3216 человек.

Ежегодно проводится сверка личных подсобных хозяйств муниципального образования. Ежеквартально формируются и представляются отчеты о наличии поголовья скота в хозяйствах населения сельской местности по **форме 14**.

В 2023 году работа администрации сельсовета была направлена на повышение эффективности использования бюджетных средств для выполнения полномочий местного значения поселения, определённых Федеральным Законом от 06.10.2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», укреплению доходной части бюджета.

Специалисты администрации сельсовета работают во взаимодействии с организациями и учреждениями района, Управлением социальной защиты населения, Пенсионным фондом, налоговой инспекцией, отделом по опеке и попечительству, пунктом полиции по Табунскому району. Предоставляют сведения, информации, отчеты в отделы администрации района, органы статистики, прокуратуру района.

В 2023 году в адрес Администрации сельсовета поступило 9 представлений для сравнения в 2022 году поступило 12 представлений, 3 протеста Прокуратуры района, в 2022 году поступило 13 протестов в том числе 5 в адрес Совета депутатов. Все меры прокурорского реагирования были признаны обоснованными и исполнены. На основании этого вносились изменения в нормативно-правовые акты, некоторые НПА подлежали отмене.

В 2023 году не поступило ни одного предписания от ОГИБДД ГУ МВД «Кулундинский». Поступило лишь одно информационное письмо. В 2022 году поступило 3 предписания, в 2021 году более 30 предписаний.

В 2023 году в администрации сельсовета было проведено 12 проверок, в том числе были выявлены нарушения пожарной безопасности населенных пунктов (наличие сухой сорной растительности) вынесено предупреждение, нарушение трудового законодательства (не своевременная выплата заработной платы и отпускных), где был наложен административный штраф в размере 10 тыс.рублей. Проверка в сфере реализации национального проекта (нарушений не выявлено), проверка по обращению с отходами 1 и 2 класса опасности (нарушений не выявлено).

За 2023 год Администрацией сельсовета было выдано около 1000 различных справок, выписок, характеристик.

Ежедневно администрацией поселения ведётся работа с обращением граждан по различным вопросам. В 2023 году в администрацию сельсовета поступило 6 письменных обращений граждан. В них были затронуты такие вопросы как помощь в строительстве детской площадке по ул. Алтайская в с. Табуны, установка дорожных знаков по улице Молодежная, правила

содержания домашних животных, ремонт дороги в с. Самбор, и два обращения по земельным спорам. Все обращения рассмотрены, по некоторым обращениям приняты меры по удовлетворению просьб жителей, где это было возможно. Практически еженедельно поступали обращения от жителей Табунского сельсовета. Из них основными вопросами были: содержание беспривязных собак, нарушение Правил благоустройства, выпас скота в неустановленных местах, зимой - снежные заносы, состояние дорог, уличное освещение, вывоз мусора, установку дополнительных баков, движение грузового автотранспорта и сельхозтехники по улицам с. Табуны. Администрация сельсовета старалась оперативно удовлетворять эти жалобы в рамках своих полномочий.

В 2023 году огромная работа проведена по инвентаризации кладбищ, расположенных на территории нашего муниципального образования, переписаны все могилы. (Ряд, место, ФИО, дата рождения, дата смерти.)

За 2023 год принято 9 заявлений о постановке на учет граждан, испытывающих потребность в древесине для собственных нужд. Из них 1 заявление на строительство жилого дома в объёме, 4 заявления на ремонт жилого дома в объёме и 4 заявлений на дрова в объёме. Данные граждане были включены в список лиц, испытывающих потребность в древесине, согласно регламенту. На сегодняшний день по-прежнему потребность превышает фактический выделенный объем кубических метров.

В 2023 году проведена большая работа по межеванию и постановке на кадастровый учет, а также регистрацию в федеральной службе государственной регистрации, кадастра и картографии как бесхозяйное имущество дорог Табунского сельсовета. Количество дорог Табунского сельсовета составляет 53, общая протяженность дорог 44 км 815 м.

Так же велась работа по сдаче в аренду земель сельскохозяйственного назначения. Заключено 4 договора аренды, 3 из них сданы под 0,3 процента от кадастровой стоимости. Один участок сдан через электронную процедуру аукциона. Торги выиграл арендатор из Саратовской области. Годовая арендная плата по результатам аукциона составила 203196,6 рублей.

Производилась работа по оформлению права собственности на земельные участки и объекты недвижимости по ранее учтенным объектам. Семь человек смогли зарегистрировать право собственности на свои домовладения по упрощённой системе.

В рамках предоставления муниципальных услуг в адрес администрации сельсовета поступило 36 заявлений о присвоении, изменении, аннулировании адреса. Все заявления отработаны. Также были внесены более 200 кадастровых номеров в государственный адресный реестр. Наличие кадастровых номеров является обязательным требованием, поэтому данная работа была важна и необходима.

В 2023 году Администрация Табунского сельсовета приняла участие в федеральной программе «Формирование современной городской среды» благоустроена центральная площадь в с. Табуны (укладка плиточного покрытия, установка скамеек и урн) сумма проекта составила **404040,05**

Должна сообщить, что в 2023 году прошли торги по определению подрядчика на благоустройство центральной площади в с. Табуны в 2024 году. Определен подрядчик, продолжаем работы по данному проекту. Сумма проекта составила **4141414** рублей 10 копеек. По результатам аукционных процедур сумма контракта составила 3416488 рублей 80 копеек, на экономию заключены прямые муниципальные контракты на общую сумму 724925 рублей 30 копеек. (Брусчатка)

Так же в 2023 году Табунский сельсовет прошел конкурсный отбор по программе «ПРОЕКТ ПОДДЕРЖКИ МЕСТНЫХ ИНИЦИАТИВ» в рамках проекта планируется благоустройство сквера 30 лет Победы. Стоимость проекта **1640524** рубля.

Помимо участия в программах и проектах с наступлением весны были проведены работы по благоустройству территории, приводили в порядок памятные места на территории сельсовета. Так к майским праздникам проведены работы на Мемориальном комплексе, у памятника солдату-освободителю разбиты клумбы, высажены цветы. Проведены работы по покраске барельефа, бюста героев Советского союза. В весенне-летний период 2023 года сотрудниками администрации сельсовета была организована работа по благоустройству парка «Юность», работы было очень много- это санитарная вырубка деревьев, поросли, уборка мусора, покраска качелей и их ремонт (сварочные работы), очистка от мусора пожарного водоема в парке «Юность». Подключились к этому доброму делу коллективы организаций и неравнодушные жители райцентра. Также проводились работы по побелке деревьев в скверах, обустройство клумб в центре села. Высадка рассады цветов, полив и уход в скверах и аллеях. В этом вопросе мы тесно сотрудничаем с Центром занятости населения по Табунскому району: по договору приняли на работы по благоустройству и выращиванию цветов в райцентре двух работников на полную ставку.

В апреле 2023 года в с.Самбор произошел травяной пал. Для тушения пала была привлечена патрульно-маневренные группы села Самбор, Табуны, а также сотрудников 59 ПСЧ 9 ПСО ФПС ГПС.

Проведена санитарная очистка кладбищ сел сельсовета., с содержанием кладбищ отдельная проблема, В с. Забавное требуется замена ограждения, но средств у нас собственных нет, а в рамках Соглашения о передачи полномочий предусмотрены межбюджетные трансферты в размере 9 тыс. рублей.

Мусорная реформа.

Что касается обращения с твердыми коммунальными отходами.

Вывоз ТКО из контейнерных площадок проводился почти регулярно в соответствии с графиком (Вторник, суббота). В некоторых случаях, когда баки были наполнены тяжелым или крупногабаритным мусором (кирпичи, ветки) освобождать баки ТКО приходилось сотрудникам сельсовета, в этом вопросе выручал МУП «Тепловодснаб» по погрузке баков. Неоднократно с обращением к жителям мы писали информационные статьи в телеграмм

канале Табунского сельсовета, районной газете «Победное знамя», но все безрезультатно.

В 2023 году продолжался прием граждан представителем регионального оператора ООО «Экостар» в здании Администрации сельсовета.

Дорожная деятельность.

В ходе выполнения соглашения по передаче полномочий по содержанию автомобильных дорог в границах населенных пунктов в 2023 году как и в предыдущие годы проводились работы по грейдированию и профилированию дорожного полотна улиц Табунского сельсовета. В зимний период осуществлялась своевременная очистка дорог улиц сел Табунского сельсовета от снега, наледи, коллейности. Производилась отсыпка шлаком некоторых улиц. В пользовании сельсовета имеется Автогрейдер и Беларус. В 2023 году в адрес Администрации Табунского сельсовета не поступали предписания ОГИБДД. Это говорит о качественной и слаженной работе сотрудников сельсовета. Работаю в сельсовете с 2017 года, такое в первые.

Ежегодно в райцентре проводится ремонт улично-дорожной сети и ямочный ремонт. В 2023 году произведен ремонт дороги по ул. Советская, протяженностью 198 метров, стоимость работ составила 1351 тыс.руб., ямочный ремонт произведен на участках, которые определены решением суда на сумму 250 тыс.рублей.

В 2023 году в адрес Табунского сельсовета поступило 2 представления Прокуратуры района об устранении нарушений требования законодательства по безопасности дорожного движения, по устранению ям, выбоин и нарушения целостности асфальтового покрытия, данное представление не было исполнено, в виду отсутствия денежных средств. (Ходатайство в администрацию района было направлено, получен отказ). По двум представлениям были поданы исковые заявления в суд. Суд обязал Администрацию Табунского сельсовета устранить выявленные нарушения. По решению суда от 06.06.2023 года нарушения были устранены, от 05.10.2023 года срок исполнения решения суда 14.06.2024 года. Для решения данной проблемы еще в августе 2023 года мной было направлено письмо в адрес Губернатора Алтайского края с просьбой о выделении дополнительного финансирования на ремонт дорог. Из поступившего ответа Министерства транспорта Алтайского края следует, что вопрос о выделении дополнительного финансирования будет рассмотрен после разработки проектно-сметной документации и получения положительного заключения экспертизы на планируемые объекты улично-дорожной сети.

На сегодняшний день Администрацией Табунского сельсовета пройдены все этапы: составлены дефектные ведомости, разработана проектно-сметная документация, получено положительное заключение на ремонт улично-дорожной сети общей протяженностью 2542 метра на сумму

27091,2 тысяч рублей. Очень надеемся на выделение дополнительных денежных средств.

В мае и августе проводили покраску пешеходных переходов, нанесение надписей «Школа», Дети».

Проведены работы по установке и замене светильников уличного освещения в с. Табуны, в с. Самбор – 7, в.с Удальное -8, в с. Забавное- 5 светильников.

В 2023 году подготовлена документация на разработку проекта освещения в с. Табуны стоимостью 328 тыс. рублей. Это обязательное требование, при отсутствии проекта будет отсутствовать уличное освещение райцентра.

Уличное освещение- одна из самых основных наших проблем. Из-за нехватки финансовых средств, не всегда получается произвести ремонт светильников в полном объеме.

Культура и спорт.

В части создания условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами культуры и массового спорта, в 2023 году проводились культурно-массовые и спортивные мероприятия.

В основном всю культурную программу на территории райцентра проводит отдел по культуре, спорту и делам молодежи. Наша задача заключается в подготовке подарков, фейерверков, украшении райцентра (флаги, баннеры, снежные фигуры).

В 2023 году стало значимым событием для нас всех приобретение уличной новогодней ели! Это была наша идея! Ее поддержали спонсоры - Гросс Отто Оттович и Гейнс Эльза Оттовна.

Установка новогодней красавицы вызвала восторг у сельчан и безмерную благодарность!

Празднование Дня молодежи полностью легло на плечи Совета молодежи! И здесь мы справились на отлично! Фотозоны, дрез код, развлекательная программа.

Ко Дню Победы в ВОВ члены Совета молодежи поздравили труженников тыла, подарив им открытки и цветы.

Практически во всех мероприятиях мы принимаем участие, это или хозяйственный вклад или помощь в организации программы или собственная инициатива в проведении каких либо акций.

Что касается спорта в Табунском сельсовете. На балансе Администрации сельсовета числится стадион «Юбилейный». В 2023 году производились работы по благоустройству стадиона в рамках возможного, в летний период осуществлялась подготовка стадиона «Юбилейный» к летней Олимпиаде района (Уборка территории стадиона от мусора, ремонт ограждения городошной площадки, подготовка футбольного поля 40*60 м. к турниру по мини-футболу, устройство разметки футбольного поля, профилирование беговой дорожки вокруг футбольного поля вручную граблями, изготовление футбольных ворот размером 5*2 м. для игры 8 на 8

чел., устройство разметки беговых дорожек, выкорчёвывание травы на футбольном поле, покос травы, ремонт трибун (замена сгнивших досок), изготовление 2 го флагштока, ремонт въездных ворот (бетонные работы), изготовление судейского стула на волейбольную площадку, устройств бетонной площадки для толкания ядра, завоз песка на волейбольную площадку и прыжковую яму, подготовка волейбольной площадки (разравнивание песка, уборка камней, разметка площадки лентами), срезка кустарников вокруг футбольного поля, беговых дорожек и трибун, покраска стоек ворот футбольных, судейского стула, отремонтированных трибун, размещение баннеров и флагов, подготовка оборудования для воспламенения и горения олимпийского огня, устройство площадки для помывки спортсменов, установка емкости для питья. Это все не заметно, но осуществлялось методистом по спорту и сотрудниками сельсовета. В зимний период осуществлялся прокат коньков. Очистка от снега ледяного покрытия в хоккейной коробке вручную и снегоуборщиком бензиновым после осадков в виде снега, неоднократная заливка хоккейной коробки, Проводились спортивные соревнования сельского и районного уровня. Такие как: (ЗАЧИТАТЬ ИЗ ДОКЛАДА КАЗАРЦЕВА С.Э.) Наши спортсмены не только участвуют в соревнованиях, проводимых на территории сельсовета, но и защищают честь района на краевых и федеральных соревнованиях.

В заключении можно сказать, что прошедший год был непростым, но насыщенным и продуктивным, как в решении социально - экономических так и финансовых задач. Бюджетные затраты необходимо производить в соответствии с имеющимися средствами и лимитами бюджетных обязательств. Мы готовы сделать еще больше для комфортного проживания граждан нашего муниципального образования. К сожалению, во многих случаях не все зависит от главы сельсовета, но и от вышестоящих лиц. А когда отсутствует взаимодействие, поддержка и помощь, работа замедляется или приостанавливается вовсе.

В свою очередь выражаю благодарность сотрудникам сельсовета, с уверенностью могу сказать, что вы сплоченная команда, которая поддерживает друг друга, осуществляет трудовую деятельность, не разделяя должностных обязанностей. А порой и полномочия, будь то тушение травяного пала, выгрузка мусора из контейнера ТКО, или устранение весеннего паводка и спасение жилых домов от подтопления.

У нас одна общая цель – сделать жизнь односельчан еще лучше и комфортней!

Глубоко признательна всем, кто помогал Администрации сельсовета и принимал участие в подготовке и проведении различных мероприятий, праздников, акций - это работники предприятий и организаций, работники культуры, библиотеки, общественники, депутаты. Благодарю всех, кто в течение года оказал финансовую и материальную помощь, - это ЗАО «Табунский элеватор», АО «Табунское», КФХ Гросс Ф.О., ИП Гросс А.Ф., ООО «Степное» (Гросс О.О.), СПК «Григорьевка» (Гаан И.А.), КФХ Шпулинг И.Т., Гребенюк А.В, ИП «Лубнин С.А», ИП «Ганбаров Р.Г.о» ., ИП «Ганбаров С.Г.о»., ИП «Федорченко Ю.П.» ИП «Федорченко А.Ю.» , КПК «Доверие», ИП «Аманкулова Л.И», магазин «Ивушка», Магазин «Подарки» - Иванова Г.Н. , Магазин «Феникс» - Мамажалилова В.В., Исмоилов Фузул, Мамедов Б.Г.о.